

让老百姓“饭碗”端得更稳

赤壁建成高标准农田 49万余亩

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 童金健 通讯员 但唐静)11月12日,赤壁市余家桥乡丛林村高标准农田项目建设现场机声隆隆,几台挖掘机分布在不同区域开展表层土剥离、回填、开挖等作业,一派忙碌的景象。

丛林村支书魏波先介绍,该村高标准农田示范片面积达8756亩,总投资1313.5万元。该示范片建成后,对改善当地农业生产条件、加强土地可持续利用效果明显,还将带动当地村民务工增收。

近年来,赤壁市委、市政府高度重视高标准农田建设工作,坚持高起点规划、高标准建设、高水平管理,念好“高、实、严、美、融”五字诀,在规划上突出“高”字,在设计上突出“实”字,在监管上突出“严”字,在美丽乡村建设上,突出“美”字,在现代农业上,突出“融”字。

走进黄盖湖镇大湾村高标准农田建设千亩示范片记者看到,田块平整、排水灌溉、田间道路等工程建设已全部竣工,该区农业发展迈上新台阶。

这片区域由湖北畅健生态农业科技有限公司开发,公司集研发、种植、加工、销售、配送于一体,形成了完整的产业链。2015年,该公司在大湾村流转租赁了10330亩稻田,着力建设优质稻基地,打造香米工程。2020年,该公司加工有机大米350吨、常规大米2100吨,实现销售额2260万元。

赤壁市农业农村局有关负责人王超介绍,赤壁将继续以保障粮食安全为首要责任,不断创新高标准农田建设理念,守牢耕地保护红线,坚决遏制耕地“非农化”“非粮化”行为;合理制定赤壁市2021—2030高标准农田建设规划任务;加大投入力度,积极吸引社会资本,支持专业大户、家庭农场、农民合作社和农业企业等新型经营主体投资建设高标准农田。同时落实管护经费,健全管护机制,确保项目长久发挥效益,为赤壁农业高质量发展注入强大动力,打造高标准农田建设咸宁模式。

目前,赤壁累计实施高标准农田项目56个,建成面积49.53万亩。

赤壁小区治理标定履职行为底线

本报讯(通讯员 周刚)“哪些人不能进入小区党支部?”“小区党支部成员和业委会委员哪些行为是明令禁止的?”过去在小区治理中拿不准的问题,如今在赤壁市都有了明确答案。

近日,赤壁市出台《小区党支部成员履职“负面清单”》和《小区业主委员会履职“负面清单”》,明确将“挪用、侵占业主共同财产”“利用职务之便接受减免物业服务费、停车费”等20条列入小区党支部成员和业主委员会委员履职“负面清单”。存在“负面清单”的有关人员,将依纪依法撤销职务,在业主委员会任职的,将提请业主大会终止成员资格并告知全体业主。

据了解,此次“负面清单”的出台,有效填补了赤壁市小区治理相关空白,为小区党支部和业委会正确履行为标定了行为底线。下一步,赤壁市还将结合上级有关精神,精准施策补短板、强弱项,推进小区党组织、业委会等组织由“有形覆盖”向“有效覆盖”转变,不断夯实小区治理基础。



**总投资3亿元
双吉(湖北)药业
项目落户赤壁**

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈婧 王小军)11月19日,双吉(湖北)药业有限公司项目在赤壁高新区举行开工奠基仪式,标志着赤壁市大健康产业再添重要生力军。

双吉(湖北)药业是赤壁市继人福药辅、思贝林、荟海药业之后,引进的又一家大型医药生产企业。该项目总投资3亿元,占地面积约86亩,建筑面积5.7万平方米,主营药品生产制造,达产后年产值5亿元,利税5000万元,带动就业100人。

赤壁市委主要负责人表示,该市将进一步强化项目意识、服务意识和担当意识,组建专班,落实专人,全天候、全方位、全过程的想项目之所想、帮项目之所需、解项目之所难,为项目建设和企业发展提供一流的优质服务,创造一流的营商环境。

据悉,该项目的开工建设,将进一步壮大赤壁市大健康产业板块,对优化赤壁产业结构,促进产业升级,加快高质量发展产生积极的影响。

**赤壁高新区
核酸检测“送上门”**

本报讯(通讯员 李诚)“将核酸检测人员直接请进门做核酸,既不耽误生产,也让职工少跑腿……”11月28日,湖北三盛刀锯有限公司负责人夏正坤说。

为了更好地强化风险意识,进一步落实常态化疫情防控措施。近日,赤壁高新区邀请中伙卫生院核酸检测人员上门,由企业联络员带队,直接对企业员工进行核酸检测。目前为止,已为26家企业做核酸检测达1700人次。

近年来,赤壁高新区实行企业联络员包保制度,实行一个企业一名专人联系“跑腿”,为企业全程提供“保姆式”服务,使企业办事有加速度,服务有温度,大大提高了企业安全生产防护意识及环保意识。

尾随乘客扒窃 两名男子被抓现行

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 兰燕)11月21日,赤壁市公安局蒲圻派出所民警成功抓获2名现行扒窃犯罪嫌疑人,破获扒窃案件十余起。

在近期开展的“找窟窿、堵窟窿、防透风”专项行动中,赤壁市公安局蒲圻派出所坚持“打防并举、以防为先、以打促防”的总体思路,及时发现整治基础防范不牢等突出问题,切实保障人民群众生活生产安全。11月初,针对秋冬季节扒窃类侵财案件高发态势,蒲圻派出所组织精干力量成立反扒行动专班,与“一村一辅”联合开展

社会面管控工作,一面对辖区各类重点人员、复杂场所、特种行业等进行漏洞隐患排查,一面对辖区繁华路段、人员密集场所进行不间断巡逻防控,积极开展多种形式的“平安守护”行动。

11月21日下午,反扒专班民警沿沿河大道开展便衣巡逻,在家联超市后门对面的公交站台,一众乘客依次排队等待上车,一名中年男子混在人群中盯着前面一位年轻女子的肩包,趁女子登车手扶车门把手时,男子将手伸向肩包迅速夹出一部手机,旁边另一名男子也正将手伸向一位老人

的大衣口袋,不料这一幕被正在巡逻的便衣民警发现。为防止男子抵赖,民警用手机拍下了照片固定证据。随后,民警跟踪两名嫌疑人到一僻静处将两人抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人丁某星(男,1976年8月出生,2002年至今因涉嫌盗窃被刑事拘留6次)和冯某民(男,1975年12月出生,因涉嫌盗窃被刑事拘留4次)两人交待了在蒲圻派出所辖区实施数起扒窃犯罪的违法事实。

目前,丁某星、冯某民已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。

村民摩托被盗 警方快速侦破追回

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 兰燕)近日,赤壁警方迅速侦破一起摩托车盗窃案,抓获涉案嫌疑人5名,扣押摩托车2辆、管制刀具2把,帮助群众挽回财物损失。

11月25日晚21时许,心急如焚的村民李某来到赤壁水陆派出所报案,称其停在赤壁镇“荣华车行”门前的一辆摩托车被盗。

接警后,派出所驻该社区的辅警立即赶到车行,在附近开展摸排走访,值班民警迅速调取视频监控。经侦查,走访摸排及视频追踪结果一致,初

步判定为5名嫌疑人共同作案,并往赤壁镇江堤洪湖渡口方向逃窜。随后,两组民、辅警迅速从不同方向赶往江堤进行堵截。21时40分许,警方以合围方式抓获3名涉案嫌疑人桂某杰、李某宵、杜某韬,扣押摩托车一辆。抓捕过程中,另两名嫌疑人伺机驾驶摩托车逃跑,民警尾随其后展开追捕。随后,在赤壁镇G351国道嘉鱼路口处将嫌疑人陈某祥、李某博抓获,现场查获摩托车1辆、管制刀具2把。

经询问,桂某杰等5名违法行为人系同学,因退学无所事事,11月24

日,五人相约共同驾乘一辆摩托车由湖南省株洲市前往湖北省仙桃市找朋友玩,途中感觉乘坐拥挤。11月25日晚,在途经赤壁镇“荣华车行”时,伺机盗走一辆摩托车以缓解驾乘不适。

因违法行为人皆为未成年人,且有盗窃前科,民警按规定通知监护人到场。目前,违法行为人陈某祥、杜伟韬因盗窃被依法行政拘留十日(不执行),李某宵、李某博、桂某杰因盗窃被依法行政拘留五日(不执行)。民警在对违法行为人和监护人进行普法教育后对5人予以放行。